

№ 9 ОКТ 1979

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

Новоселье театра

В жизни Московского детского музыкального театра произошло радостное событие: он получил подарок от строителей — новое здание, построенное по последнему слову современной науки и техники (архитекторы А. Великанов и М. Красильников).

Символично, что строительство детского театра завершилось в этом году, объявленном ЮНЕСКО Международным годом ребенка. Огромное здание, расположенное на проспекте Вернадского, имеет фактически три сцены — центральную и две

боковые, подъемно-опускной оркестр, отличные репетиционные помещения, производственные цехи.

Первыми зрителями в новом здании стали строители.

Знаменательному событию был посвящен торжественный митинг. Выступивший на нем член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь МГК КПСС В. В. Гришин поздравил участников строительства и пожелал им новых трудовых успехов в выполнении заданий десятой пятилетки.

О. МАЛЕИНА.